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Опис дисципліни 

 

Першочерговим завданням освіти є розвиток такого типу мислення як критичне, який 

надасть змогу адекватно оцінювати нові обставини та формувати стратегію подолання 

проблем, які виникатимуть, пристосування до нових, часом не передбачуваних, 

політичних, економічних або інших обставин.  

Критичне мислення має стати стрижнем духовного, інтелектуального та фізичного 

здоров’я окремої людини і суспільства та своєрідним фундаментом для їх нормального 

розвитку. 
Мета навчальної дисципліни полягає у формуванні та вдосконаленні культури мислення 

студентів шляхом засвоєння ними основних знань з логіки та вироблення навичок доказового, 

несуперечливого, критичного мислення в процесі застосування набутих знань в практичних 

ситуаціях.  

 

Навчальний контент 

 

 Теми  Результати навчання 

 Змістовий модуль 1. Теорія 

аргументації 

 

1 ТЕМА 1. Поняття про 

аргументацію. Структура 

аргументації 

Знати сутність процесу аргументації, 

структуру аргументації, розрізняти 

емпіричну і теоретичну 

аргументацію,володіти способами 

відновлення аргументації супротивника у 

повному вигляді 

2 ТЕМА 2. Форма аргументації Розуміти сутність дедуктивних 

міркувань, універсальність та умови 

застосовування дедуктивної аргументації; 

знати сутність недедуктивних міркувань: 

індуктивні міркування і міркування за 

аналогією, їх специфіку та основні види. 



3 ТЕМА 3. Види аргументації Сформувати чітке уявлення про основні види 

аргументації, вміти застосовувати в 

практиці мислення доказову аргументацію у 

формі дедуктивного міркування та 

недоказову:пряму і непряму аргументацію. 

4 ТЕМА 4. Поняття про критику. 

Види критики 

Розуміти сутність критики, її форми: 

дедуктивні або недедуктивні міркування; 

види: критика тези, критика аргументів і 

критика форми, володіти способами 

критики тези, аргументів, демонстрації. 

5 ТЕМА 5. Правила і помилки в 

аргументації та критиці 

Знати правила і помилки щодо тези, 

аргументів, демонстрації, вміти 

застосовувати їх у практиці мислення. 

 Змістовий модуль 2. Критичне 

мислення 

 

8 ТЕМА 6. Поняття критичного 

мислення 

Знати основні підходи до визначення, 

формування і розвитку критичного мислення, 

усвідомити сутність критичного мислення 

як логічної саморефлексії, відмінність між 

критичним мисленням і мисленням творчим, 

ціннісну основу критичного мислення.  

9 ТЕМА7. Особливості критичного 

мислення 

З’ясувати основні риси критичного мислення: 

самостійність, постановка проблеми, 

прийняття рішення, чітка 

аргументованість, соціальність, складові, 

головні ознаки, принципи: скептицизм і 

об'єктивність. 

10 ТЕМА 8. Методи критичного 

мислення 

Вивчити алгоритм критичного мислення, 

основні фази: аналіз, розуміння, оцінка, 

критика; засвоїти сутність основних 

методів критичного мислення; знати та 

використовувати  метод Сократа.. 

11 ТЕМА 9. Критичне навчання Розкрити сутність основних методів 

критичного мислення; з’ясувати умови 

розвитку критичного мислення: планування, 

гнучкість мислення, наполегливість, 

готовність до помилок, готовність до 

компромісів; розумти сутність основних 

етапів розвитку критичного мислення. 

 

 

Формування програмних компетентностей 

 

Індекс в 

матриці ОП 

Програмні компетентності 

ЗК1 Вміння виявляти, окреслювати та вирішувати проблеми, що 

передбачає здатність як до нестандартного розв’язання задач, так і 

до розв’язання нетипових задач. 

ЗК3 Здатність генерувати нові ідеї (креативність), що передбачає 

самостійність міркувань та умовиводів, навички інтелектуального 

пошуку, залучення нестандартних смислів, зокрема з інших 

предметних царин. 



ЗК4 Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК6 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей діяльності), що 

передбачає вміння аргументовано викласти власну експертну 

позицію, володіння формами публічного мовлення, засобами та 

стратегіями інтелектуальної полеміки. 

ЗК7 Здатність працювати в команді, що передбачає здатність до 

міжособистісної комунікації, емоційної стабільності, а також вміння 

долати комунікаційні напруження та конфліктні ситуації. 

ЗК8 Здатність розробляти та управляти проектами, впроваджувати 

соціально-гуманітарні проекти. 

ФК1 Знання теоретичних основ філософської науки і суміжних галузей 

гуманітаристики та суспільних наук. 

ФК2 Володіння спеціалізованими знаннями в межах певної філософської 

проблематики, системну обізнаність з відповідною спеціальною 

літературою. 

ФК5 Розуміння зв’язків спеціалізації не лише з іншими напрямами 

філософського дискурсу, а й з різними інтелектуальними й 

гуманітарними практиками. 

ФК6 Навички застосування аналітичного методу в оцінці сучасних 

суспільних процесів. 

ФК7 Навички критичної роботи з філософськими текстами, застосування 

різних методів їх аналізу та інтерпретації. 

ФК10 Вміння розробляти соціально-гуманітарні проекти на основі 

використання спеціальних філософських методів. 

ФК11 Здатність розуміти та працювати з іноземною філософською 

літературою. 

ФК12 Здатність бути активним учасником фахової комунікації, будувати 

аргументи, відстоювати власну позицію. 

ФК14 Здатність фахово прогнозувати розвиток процесів у соціально-

гуманітарних сферах з урахуванням регіонального фактору. 
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Політика оцінювання 

 

Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої 

максимальної кількості балів за вид діяльності балів). Перескладання модулів 

відбувається із дозволу деканату за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).  

Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час контрольних робіт та 

екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої 

дозволяється використовувати лише під час он-лайн тестування та підготовки практичних 

завдань в процесі заняття.  

Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим компонентом 

оцінювання, за яке нараховуються бали. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, 

працевлаштування, міжнародне стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі 

за погодженням із керівником курсу. 

 

Оцінювання 

Остаточна оцінка за курс розраховується наступним чином: 

Види оцінювання % від остаточної оцінки 

Модуль 1 (теми 1-5) усне опитування, 

тести, завдання   

Модуль 2 (теми 6-9) усне опитування, 

тести, завдання  

Реферат, оповідь з презентацією (теми 1-9) 

30 

 

30 

 

10 

Підсумковий контроль (теми 1-9) – тести, 

завдання 

30 
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